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 Szombat délután, a pécsi Bóbita  Bábszínház nagytermében átadták az egy
héten át városunkban zajló bábos  seregszemle díjait. A nemzetközi zsűri
egyöntetűen kiemelte, hogy az esemény  színvonalas és jól szervezett volt. Szinte
egyedülálló, hogy Ázsiából több  társulat is érkezett a fesztiválra, kontinensünk és
hazánk pedig számos híres  bábossal képviseltette magát. A résztvevők is örültek
annak, hogy Pécsett éppen  az EKF évében zajlott az esemény, az érdeklődés a
bábművészet iránt így még  erős ebb volt.

 Képünkön a zsűri elnöke Henryk Jurkowsky látható.
Tekintse meg a cikk után található képgalériánkat!

  

Sramó Gábor fesztiváligazgató  köszöntője után a szakmai zsűri elnöke, Henryk Jurkowski (Le
ngyelország) vette  át a szót és értékelte az egyhetes „bábfesztet”. Sajnálta, hogy ilyen hamar
elröpült ez az egy hét, de reményét  fejezte ki, hogy három év múlva ismét, talán még több
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résztvevővel találkozhat  a nemzetközi fesztiválon. Meglátása szerint vegyes képet kaphatott az
a néző, aki  minden előadást megnézett, a tradicionális felfogáson át a modernig, mindent 
láthattak a héten. Nagyon örült annak, hogy a fesztivál jelmondata, „Arccal a  Balkán felé”
valóban megvalósult és több társulat látogatott el Pécsre déli  szomszédainktól. A magyar
előadóktól láthattunk Arany balladát, Petőfi  adaptációt, de ugyanakkor az absztrakció világába
is utazást tehettünk néhány  társulat jóvoltából. Összességében hét nap „boldogság” áll
mögöttünk – mondta  Jurkowsky, ezért köszönet illeti a fesztivál szervezőit. Legfőképp azért,
mert  megmutatták a rendezők az európai bábszínház hatalmas erejét.

    

    

    

Díjak és díjazottak: 

    

    

    

A Magyar Bábművészek Szövetségének díja: Kuti Ágnes rendező

    

    

    

A Nemzetközi Bábművész Szövetség Magyar Központjának különdíja: Yael  Rasooly
(Izrael) Paper Cut című előadásáért
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A legjobb látványnak szóló díj: Ljubljana Bábszínház, Tiltott  szerelmek című előadásáért

    

    

A „humánus színház üzenetéért” díj: A Tourn-i Bábszínház, Akiket  magammal viszek című
előadásáért

    

    

A legjobb zenének járó díj: Spilák Lajos Stúdió K Színház, Vakkacsa  tojások című darabja
kapta

    

    

A legjobb művészi koncepcióért és megvalósításért díj: Yael  Rasooly (Izrael) Paper Cut
című előadásáért

    

    

A legjobb társulati összjátékért  díj: Stúdió K Színház, Vakkacsa tojások című darabja kapta
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A legjobb színészi alakítás díja: Szabó Tibor, Mesebolt Bábszínház,  a János Vitéz 52 és az
Ibusár főszerepéért kapta

    

    

A legjobb színésznő díja: Kocsis Rozi, Vaskakas Bábszínház, a Kádár  Kata Revű
előadásban nyújtott teljesítményéért

    

    

A legjobb rendezésért járó díj: Veres András, Budapest Bábszínház, Bitódalok  című
előadásáért kapta

    

    

A legjobb előadás díja: Budapest Bábszínház, Bitódalok című  előadásáért kapta

    

    

A FIDELIO díja, 100-100 ezer Ft hirdetési felület: Budapest  Bábszínház és a Stúdió K kapták
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  {becssg}Felnottbab-zaro{/becssg}
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